
 

Algemene Ledenvergadering Troje 
 
Datum:   woensdag 20 maart 2019 
Ontvangst: 19.00 uur                              
Aanvang: 19.30 uur 
Locatie: Zwaluwenlaan 480, 3136 VH Vlaardingen 
 
Aanwezig: Egbert, Martin, Keston, Martijn, Frank, Ilona, Loes, Edwin 
Notulist: Ilona 
 
 

1. Opening door Keston 
 

2. Vaststellen definitieve agenda 
  Geen wijzigingen in de agenda 

 
3. Notulen ALV 23-12-2017 (zie https://troje.nu/vereniging/leden) 

  Geen opmerkingen of wijzigingen 
 

4. Ingekomen stukken en mededelingen 
Geen ingekomen stukken 

 
5. Terugblik 2018 

Mooi seizoen achter de rug. Het was een geslaagd jaar met nieuwe leden en een mooi   
eerste Vlaardingse Viking toernooi. We kijken terug met een trots en blij gevoel. Er zijn 
voor komend toernooi al wat aanmeldingen (o.a. Kubb fiction, All Blacks en Chouffe-
Kubbers uit België) 
Eerste jaar met onze hoofdsponsor. Wat kunnen we voor hen betekenen? Suggestie: 
deelname aan het toernooi als team? Ideeën hiervoor zijn welkom. Promotiefilmpje voor 
Troje en de Vlaardingse Viking.  

 
6. Jaarverslag 2018 

Ligt er ter inzage op tafel, maar volgt per mail ter akkoord naar de leden. 
 

7. Jaarrekening 2018, begroting 2019 door Edwin 
Na controle wordt de jaarrekening toegevoegd aan het jaarverslag en wordt het geheel 
verstuurd naar de leden via de mail. 

 
8. Benoeming kascommissie (i.v.m. controle jaarrekening) 

De jaarrekening moet gecontroleerd worden door een kascommissie. Hiervoor zijn 2 
leden van buiten het bestuur nodig: Egbert en Martin melden zich aan en hebben met 
Edwin afgesproken. 

 
9. Eventueel benoeming vertrouwenspersoon 

Iemand benoemen als tussenpersoon tussen de leden en het bestuur en voor zaken die 
spelen onder de leden.  Het is niet verplicht voor een vereniging, maar misschien wel 
handig. Hiervoor is dus een vacature. 
 
 

 
10. PAUZE 

https://troje.nu/vereniging/leden
https://troje.nu/vereniging/leden


 
 

11. Plannen 2019, ruimte en tijd voor verbetering en specialisatie 
Inschrijven voor het NK Kubb (en voor EK) is iets wat altijd snel moet gebeuren. 
Nieuwe plannen: het moet leuk en gezellig blijven voor iedereen: voor spelers die 
fanatiek iedere week komen, maar zeker ook voor de leden die af en toe komen 
meespelen. De drempel om te komen spelen moet laag blijven en het moet zeker niet 
een bezwaar opleveren als je niet iedere week komt. Alles staat vrij: je komt of je komt 
niet. Afmelden voor een training hoeft niet. Er is altijd training, het bestuur is er gewoon 
met kubbspel. De training gaat in principe door, regen is geen bezwaar (behalve 
onweer).  
 
De training is iedere woensdagavond  vanaf 19.00 tot ongeveer 21.00 uur op het 
achterveld bij Honkbalvereniging Holy. Op dat moment traint er alleen een 
juniorenhonkbalteam. Heel fijn dat we van alle faciliteiten gebruik mogen maken. 

 
12. Voorstel wijziging selectieprocedure/ seizoens-ranking 

I.v.m. de automatische plaatsing voor een toernooi kun je jezelf ranken, hiervoor heeft 
Keston een formule bedacht. Wil je gewoon lekker meedoen en spelen in Troje 2 (op 
bijvoorbeeld het NK) dan is dat ook prima en hoef je hier geen rekening mee te houden. 
Wil je liever in Troje 1 meespelen en voor de winst gaan, dan komt de ranking in beeld. 
Het is dan bijvoorbeeld belangrijk om wat meer aanwezig te zijn, de werpselectie blijft 
ook. De score hiervan telt mee voor de seizoensscore*. Hiermee is het leuk voor iedereen. 
De ranking loopt het hele seizoen door tijdens de trainingen bij de werpsessies en dit 
staat los van de gewone potjes spelen. 
 
* De seizoensscore wordt berekent aan de hand van de volgende formule: 
 

S = (A x 0,5) + W 
 
S = de totale seizoensscore 
A = aanwezigheidspunten training 
W = werpgemiddelde  
 
Het werpgemiddelde wordt berekent als volgt W=X/Y 
Waarbij x de werpscore is van alle omvergeworpen blokken van alle werpsessies samen. 
Deze wordt gedeeld door Y: het aantal werpsessies (minstens drie werpsessies per 
seizoen, een werpsessie is het gooien van tien stokken). Iedereen kan zoveel 
werpsessies doen als hij of zij wil. 
 
Dit  systeem gaan we dit jaar uitproberen. De ambitie is om voor ieder toernooi twee 
teams in te schrijven. Heb je vragen over de seizoensscore? Schiet Keston even aan. 

 
13. Verbeterpunten? 

Zijn er suggesties of ideeën ter verbetering? Loes: we hebben nu iedere week vaste 
trainingsavond, is het een idee om af en toe weer eens een leuk los spelevenementje te 
doen, zoals vroeger in ‘t Hof. 
Martijn en Ilona willen dat bijvoorbeeld bij hun nieuwe woning doen. Verder hopen we 
dat er  ook mensen in de WhatsApp-groep spontaan opperen om bijv. te roepen: 
vanmiddag een potje gooien? Dat zou wel leuk zijn. WhatsApp-groep liever niet meer 
gebruiken om je af te melden voor training; het is niet verplicht maar áls je dit wil, doe 
het afmelden liever naar één van de bestuursleden. Dit om het verder afhaken en 
demotivatie te voorkomen. Er zal altijd iemand op de training aanwezig zijn. 



 
14. Presentatie posters en flyers door Martijn 

Op de poster staat de datum 15 juni 2019, in 2020 is het toernooi op 13 juni. Na het 
Vlaardingse Viking toernooi worden er nieuwe posters en flyers opgehangen en 
uitgedeeld op de toernooien om deelnemers voor het volgend jaar te werven. De meeste 
toernooien zijn namelijk ná de Vlaardingse Viking (dus ná 15 juni). 

 
15. Ideeën ledenwerving 

Afgelopen jaar ongeveer 5 nieuwe leden. Hoe werven we nieuwe leden? 
Loes: kunnen we de deelnemers van VV nog een keer benaderen? Keston: de 
teamcaptains zijn al wel benaderd voor het toernooi maar nog niet om lid te worden. Dat 
is een optie. 
Ilona: De pers opzoeken? Martijn gaat volgende week naar Omroep Vlaardingen voor een 
interview. Ze komen met de reportage wagen een live uitzending doen vanaf het 
toernooi. We benaderen ook onze contacten bij tv Rijnmond en Peter Joore van de 
Vlaardinger komt ook een keer meetrainen. Ook gaan er persberichten uit. Er wordt ook 
een promotiefilmpje gemaakt voor Troje. Hart van Nederland benaderen hiermee. 
Verdere ideeën graag doorgeven aan het bestuur. 

 
16. Ideeën Vlaardingse Viking 

De livemuziek was heel leuk en gaat naar het einde van het toernooi, vóór de BBQ als 
start van het feestje.  Ideeën: The Amazing Stroopwafels (Egbert benadert de 
Stroopwafels), Funk Sweep van vorig jaar of…. We kennen veel muzikanten, ideeën zijn 
welkom. 
Leuke ideeën voor het toernooi graag doorgeven aan het bestuur.  

 
17. Wat verder nog ter tafel komt 

Egbert: Misschien is het een optie om in de winter bij de overdekte Jeu de Boules 
vereniging aan de watersportweg een pot te spelen? Actie: Egbert en Martijn. 

 
18. Rondvraag 

Frank: Zijn we al ingeschreven voor een aantal toernooien? Keston: Ja, staat op de 
website. Bijvoorbeeld voor het EK, een toernooi Nuenen en twee in België  zijn we al 
officieel ingeschreven bij de organisatie. Kijk er naar en meld je aan. Je hoeft niet in te 
loggen op de site om je te kunnen aanmelden voor een toernooi. Dat maakt het wel 
makkelijk. Aanmelden voor toernooien kan ook door een appje te sturen naar iemand 
van het bestuur. 
Inloggen is alleen nodig om notulen in te kunnen zien. Je kunt altijd ‘Wachtwoord 
resetten’ aanklikken als je je wachtwoord bent vergeten. 
 

 
 

19. Sluiting 
 

 


